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第２次石巻市総合計画 施策評価結果 

 
総合計画の進捗管理 

令和３年９月に策定した第２次石巻市総合計画は、基本構想、基本計画、実施計画で構成しています。 

前期基本計画では、将来像及び６つの基本目標の達成に向けた基本施策を定めており、節ごとに数値

目標（ＫＧＩ）と重要業績評価指標（ＫＰＩ）を設定し、その達成状況を毎年度評価・検証することに

より、施策の進捗管理を行います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

評価・検証方法 

担当課評価 

各指標を所管する担当課において、前期基本計画期間における各年度の目標値を設定しており、

前年度の実績から各施策の成果や今後の課題及び方向性等について評価・検証しました。 

 

外部委員評価 

担当課評価に基づき、各施策の進捗状況について「進捗状況」と「方向性・工夫点」の２つの視点

で、節ごとに３段階で評価いただき、評価の中で最も多かった意見を基に総合評価を算出しました。 
 

（評価基準） 

評価 進捗状況 方向性・工夫点 

◎ 目標以上に進捗しており、継続して推進する。 非常に評価できる。 

〇 ほぼ目標どおりに進捗しており、継続して推進する。 評価できる。 

× 目標を下回っており、要因の分析と内容の見直しを要する。 見直すべきである 
 

（総合評価算出表） 

進捗／

方向性 
◎ ○ × 

◎ Ａ Ａ Ｂ 

○ Ａ Ｂ Ｃ 

× Ｂ Ｃ Ｄ 
 

基本構想

基本計画

実施計画

政策 

事業 

施策 

章：６つの基本目標、重点取組項目 

節：２８の基本施策→数値目標（ＫＧＩ） 

細節：重要業績評価指標（ＫＰＩ） 

将来像「ひとりひとりが多彩に煌めき 共に歩むまち」 

→ 実現に向けた６つの基本目標 

各事業（毎年度見直し） 

評価・検証結果を反映 

担
当
課
評
価 

外
部
委
員
評
価 

石
巻
市
総
合
計

画
推
進
会
議 

※総合計画推進会議 

※ 

Ａ：順調・維持 

Ｂ：概ね順調・さらに効果を高めるために工夫が必要 

Ｃ：やや遅れている・成果を上げるために工夫が必要 

Ｄ：遅れている・見直しが必要 
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総合評価結果（令和３年度実績） 

総合評価／ 

評価項目 

Ａ 

順調 

Ｂ 

概ね順調 

Ｃ 

やや遅れている 

Ｄ 

遅れている 
計 

基
本
計
画 

第１章 １ ４ ０ １ ６ 

第２章 ０ ３ ０ ０ ３ 

第３章 １ ４ ０ ０ ５ 

第４章 ０ ５ ０ １ ６ 

第５章 ２ ４ ０ ０ ６ 

第６章 ０ ２ ０ ０ ２ 

重
点
項
目 

復興・創生 ０ ２ ０ ０ ２ 

人口戦略 ０ ４ ０ ０ ４ 

未来都市 ０ １ ０ ０ １ 

 計 ４ ２９ ０ ２ ３５ 

 

 

前期基本計画のＰＤＣＡサイクル・推進体制 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和４年度会議開催状況 

日 程 会 議 内 容 

５月３０日 第１回石巻市総合計画推進会議 
委員委嘱、第２次石巻市総合計画概要、 

推進体制及び評価・検証について 

７月１４日 第２回石巻市総合計画推進会議 
令和３年度実績 評価・検証 

・基本計画（第１章～第４章） 

７月２５日 第３回石巻市総合計画推進会議 

令和３年度実績 評価・検証 

・基本計画（第５章～第６章） 

・第２期 復興・創生期間に係る対応方針 

・地方創生の取組 

 

Plan Do

CheckAction

総合計画推進本部 

市議会 

総合計画推進会議 

学識経験者、 

関係機関の職員等 

 

事業実施 

評価検証 実施計画 
事業見直し 

予算編成 
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第２節 少子高齢化社会に対応する移住・定住の促進 

数値目標（KGI） R3目標値 R3実績値 重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

東京圏から本市へ

の転入者数（単年） 
539人 462人 

移住コンシェルジュを活用し

た本市への移住人数（単年） 
20 人 76 人 

外国人相談窓口相談件数（単

年） 
70 件 93 件 

委員評価 

総合評価 Ｂ 概ね順調 進捗状況 ○ 
方向性・ 

工夫点 
○ 

 

 

第３節 安心して暮らすための地域防災力などの向上 

数値目標（KGI） R3目標値 R3実績値 重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

防災訓練参加率（単

年） 
15.5％ 17.75％ 

防災指導員数（累積） 297人 247人 

災害メール配信サービスの登

録者人数（累積） 
10,632人 13,451人 

消防団資機材整備件数（累積） 24 件 20 件 

委員評価 

総合評価 Ｂ 概ね順調 進捗状況 ○ 
方向性・ 

工夫点 
○ 

 

【基本計画】第１章 住民同士の絆・支え合いで安全安心に暮らせるまち 

  

第１節 共生型社会に向けた地域コミュニティ活動活性化の充実 

数値目標（KGI） R3目標値 R3実績値 重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

地域の自治会活動

に参加している市

民の割合（単年） 

40％ 70％ 

住民自治組織交付金交付団体

数（累積） 
5 件 4 件 

離島交流人口（単年） 88,670人 43,703人 

友好都市等との交流事業件数

（単年） 
10 件 0 件 

委員評価 

総合評価 Ｂ 概ね順調 進捗状況 ○ 
方向性・ 

工夫点 
○ 
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第４節 誰もが平等に生きるための男女共同参画社会の推進 

数値目標（KGI） R3目標値 R3実績値 重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

「男女共同参画社

会」という言葉の認

知度（単年） 

100％ 76.6％ 

審議会・委員会等に占める女

性委員の割合（単年） 
40％ 28％ 

「育児や家事の役割」につい

て「夫婦同様」との回答割合

（単年） 

70％ 49.9％ 

委員評価 

総合評価 Ｄ 遅れている 進捗状況 × 
方向性・ 

工夫点 
× 

 

 

第５節 持続可能な公共交通ネットワーク整備の推進 

数値目標（KGI） R3目標値 R3実績値 重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

公共交通利用者数

（単年） 

368,662

人 

297,157 

人 

公共交通利用促進事業実施

回数（累積） 
2 回 3 回 

公共交通ネットワーク充足

率（単年） 
100％ 100％ 

委員評価 

総合評価 Ｂ 概ね順調 進捗状況 ○ 
方向性・ 

工夫点 
○ 

 

 

第６節 未来につなぐ震災伝承の推進 

数値目標（KGI） R3目標値 R3実績値 重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

震災遺構来訪者数

（単年） 
45,000 人 49,245人 

震災伝承施設ホームページ

アクセス件数（単年） 
50,000件 95,424件 

委員評価 

総合評価 Ａ 順調 進捗状況 ◎ 
方向性・ 

工夫点 
○ 
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【基本計画】第２章 都市と自然が調和し快適とやすらぎが生まれるまち 

 

第１節 豊かな自然環境の保全・生活環境の充実 

数値目標（KGI） R3目標値 R3実績値 重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

CO2排出量（単年） 
1,254 

千 t-CO2 

1,188 

千 t-CO2 

環境イベント、研修等開催件

数（単年） 
7 件 3 件 

清掃奉仕活動実施団体数（単

年） 
220団体 149団体 

太陽光発電システム等補助金

交付件数（累積） 
5,482 件 5,319 件 

委員評価 

総合評価 Ｂ 概ね順調 進捗状況 ○ 
方向性・ 

工夫点 
○ 

 

 

第２節 持続可能な社会を目指すごみの減量化と資源循環の推進 

数値目標（KGI） R3目標値 R3実績値 重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

ごみ総量（単年） 52,517t 53,400t 

市民一人あたりのごみ排出量

（単年） 

1,029g/

人・日 

1,051g/

人・日 

家庭系ごみリサイクル率（単

年） 
13％ 10.2％ 

委員評価 

総合評価 Ｂ 概ね順調 進捗状況 ○ 
方向性・ 

工夫点 
○ 
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第３節 安全安心な住環境と都市機能の整備の推進 

数値目標（KGI） R3目標値 R3実績値 重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

住み続けたいと思

う市民の割合（単

年） 

83％ 81.3％ 

立地適正化計画進捗率（累

積） 
30％ 30％ 

危険ブロック塀等除却事業助

成件数（単年） 
100件 113件 

移転計画に基づく市営住宅か

ら復興公営住宅への移転世帯

数（累積） 

32 件 53 件 

空き家バンク登録戸数（累積） 20 件 9 件 

道路修繕予算執行率（単年） 90％ 91.62％ 

公園長寿命化更新件数（累積） 8 件 0 件 

下水道復興事業進捗率（累積） 100％ 92.9％ 

石巻港取扱貨物量（単年） 440万 t 337万 t 

委員評価 

総合評価 Ｂ 概ね順調 進捗状況 ○ 
方向性・ 

工夫点 
○ 
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【基本計画】第３章 共に支え合い誰もが生きがいを持ち自分らしく健康に暮らせるまち 

 

第１節 安心して妊娠・出産・子育てができる環境の充実 

数値目標（KGI） R3目標値 R3実績値 重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

合計特殊出生率（単

年） 
1.52 1.26 

新生児訪問事業（乳児全戸訪

問事業）実施率（単年） 
98.5％ 94.4％ 

子育て世代包括支援センター

相談窓口設置数（累積） 
3 箇所 3 箇所 

保育施設及び放課後児童クラ

ブ待機児童数（単年） 
  

保育施設 0 人 8 人 

放課後児童クラブ 0 人 5 人 

委員評価 

総合評価 Ｂ 概ね順調 進捗状況 ○ 
方向性・ 

工夫点 
○ 

 

 

第２節 生きがいを持ち自分らしく暮らせる高齢者福祉の充実 

数値目標（KGI） R3目標値 R3実績値 重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

「生きがい」を持ち

ながら暮らしてい

る高齢者の割合（単

年） 

80％ 70.8％ 

生きがいと創造事業受講者数

（単年） 
6,320 人 2,850 人 

機能訓練訪問事業訪問延べ回

数（単年） 
480回 158回 

高齢者在宅福祉サービス事業

利用者件数（単年） 
1,162 件 997件 

委員評価 

総合評価 Ｂ 概ね順調 進捗状況 ○ 
方向性・ 

工夫点 
○ 
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第３節 共に安心して暮らせる障害福祉の充実 

数値目標（KGI） R3目標値 R3実績値 重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

障害福祉サービス

利用人数（単年） 
1,577 人 1,477 人 

共同生活援助（グループホー

ム）実利用人数（単年） 
215人 227人 

障害者相談支援件数（単年） 12,700件 12,053件 

委員評価 

総合評価 Ｂ 概ね順調 進捗状況 ○ 
方向性・ 

工夫点 
○ 

 

 

第４節 誰もが元気に暮らせる心と体の健康づくりの推進 

数値目標（KGI） R3目標値 R3実績値 重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

健康寿命（単年）   
各種がん検診受診率（単

年） 
16.2％ 14.2％ 

男性 79.76歳 79.16歳 
休日当番医実日数（単年） 76日 75日 

女性 84.23歳 84.58歳 

委員評価 

総合評価 Ｂ 概ね順調 進捗状況 ○ 
方向性・ 

工夫点 
○ 

 

 

第５節 みんなが共に支え合う地域共生社会の実現 

数値目標（KGI） R3目標値 R3実績値 重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

地域で支えあいが

行なわれていると

感じる人の割合（単

年） 

51.1％ 51.7％ 

地域互助活動実施団体件数

（単年） 
11 件 13 件 

奨学金返還支援事業助成開

始３年後の定住及び就業率

（単年） 

77.8％ 79.5％ 

弁護士による無料相談実施

回数（累積） 
24 回 24 回 

虐待防止啓発活動実施回数

（累積） 
10 件 5 件 

委員評価 

総合評価 Ａ 順調 進捗状況 ◎ 
方向性・ 

工夫点 
○ 
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【基本計画】第４章 多彩な人材が活躍し誇りと活気にあふれるまち 

 

第１節 賑わいと活気にあふれる商工業の振興 

数値目標（KGI） R3目標値 R3実績値 重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

総生産額（第２次・

３次産業）（単年） 

491,776

百万円 

566,033

百万円 

産業創造助成金の助成件数

（単年） 
8 件 7 件 

勤労者福祉サービスセンター

会員数（累積） 
2,620 人 2,525 人 

６次産業化・地産地消推進助

成金の助成件数（単年） 
10 件 3 件 

石ノ森萬画館・元気いちば利

用者数（単年） 
1,419,758人 1,233,639人 

委員評価 

総合評価 Ｂ 概ね順調 進捗状況 ○ 
方向性・ 

工夫点 
○ 

 

 

第２節 持続可能な漁業・水産加工業の振興 

数値目標（KGI） R3目標値 R3実績値 重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

漁業生産高（単年） 
24,000 

百万円 

23,239 

百万円 

海洋の環境や生態系の保全に

取り組む団体数（累積） 
3 団体 8 団体 

新規漁業就業者数（単年） 10 人 13 人 

漁船誘致活動回数（単年） 15 件 16 件 

水産物輸出量（単年） 420t 2,320t 

ブランド認証シール活用事業

所数（単年） 
11 者 10 者 

漁港施設機能保全事業対策工

事実施箇所数（累積） 
2 箇所 3 箇所 

委員評価 

総合評価 Ｂ 概ね順調 進捗状況 ○ 
方向性・ 

工夫点 
○ 
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第３節 魅力的な農林畜産業の振興 

数値目標（KGI） R3目標値 R3実績値 重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

農業産出額（単年） 
155.7 

億円 

145.9 

億円 

農業基盤整備事業による、ほ

場整備率（新規採択予定地区）

（累積） 

10％ 0％ 

認定農業者数（累積） 572件 574件 

森林経営管理権集積計画に基

づく森林環境整備事業による

森林整備面積（累積） 

0ha 0ha 

農畜産物ブランド PR活動回

数（単年） 
2 回 1 回 

農畜産物の安全性情報発信件

数（単年） 
2 件 0 件 

新規就農者数（単年） 2 人 4 人 

有害鳥獣（ニホンジカ）駆除

頭数（単年） 
1,700 件 2,968 件 

委員評価 

総合評価 Ｂ 概ね順調 進捗状況 ○ 
方向性・ 

工夫点 
○ 

 

 

第４節 地域資源を活かした観光事業の振興 

数値目標（KGI） R3目標値 R3実績値 重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

観光客入込数（単

年） 

3,600,000

人 

2,773,778

人 

宿泊観光客数（単年） 247,800人 149,412人 

観光課 SNSフォロワー数（累

積） 
  

インスタグラム 1,200 件 1,496 件 

フェイスブック 3,500 件 3,394 件 

委員評価 

総合評価 Ｂ 概ね順調 進捗状況 ○ 
方向性・ 

工夫点 
○ 
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第５節 企業誘致の推進と新たな産業の創出 

数値目標（KGI） R3目標値 R3実績値 重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

立地企業件数（単

年） 
10 件 10 件 

市産業用地の分譲等区画（画

地）数（単年） 
7 区画 9 区画 

新規創業・第二創業件数（単

年） 
9 件 9 件 

地域資源利活用セミナー参加

者数（単年） 
20 人 0 人 

委員評価 

総合評価 Ｂ 概ね順調 進捗状況 ○ 
方向性・ 

工夫点 
○ 

 

 

第６節 未来の産業を担う人材の確保と育成 

数値目標（KGI） R3目標値 R3実績値 重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

新規雇用創出人数

（単年） 
81 人 34 人 

合同企業説明会への求職者の

参加人数（単年） 
200人 16 人 

中小企業セミナー参加者数

（単年） 
15 人 15 人 

委員評価 

総合評価 Ｄ 遅れている 進捗状況 × 
方向性・ 

工夫点 
× 
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【基本計画】第５章 豊かな心を育みいのちを未来につなぐまち 

 

第１節 安全に安心して学ぶための教育環境整備の推進 

数値目標（KGI） R3目標値 R3実績値 重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

校舎等整備事業完

了件数（単年） 
3 件 3 件 

学校教材整備目標に対する備

品の充足率（累積） 
60％ 57.5％ 

校舎整備事業計画件数（単

年） 
6 件 6 件 

委員評価 

総合評価 Ｂ 概ね順調 進捗状況 ○ 
方向性・ 

工夫点 
○ 

 

 

第２節 社会を生き抜く力を育てる学校教育の充実 

数値目標（KGI） R3目標値 R3実績値 重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

授業が「分かる」「だ

いたい分かる」と答

えた児童生徒の割

合（単年） 

88％ 91％ 

学校が楽しいと感じている児

童生徒の割合（単年） 
80％ 91.7％ 

ALTとの授業が楽しい生徒の

割合（単年） 
89％ 89％ 

奨学金事業実績件数（単年） 60 件 9 件 

就学支援事業制度周知回数

（単年） 
7 件 7 件 

委員評価 

総合評価 Ａ 順調 進捗状況 ◎ 
方向性・ 

工夫点 
○ 

 

 

第３節 いのちを守る防災教育の推進 

数値目標（KGI） R3目標値 R3実績値 重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

防災教育副読本を

活用した防災教育

の実施率（単年） 

100％ 100％ 

スクールカウンセラーの配置

率（単年） 
100％ 100％ 

防災教育研修回数（単年） 4 回 4 回 

委員評価 

総合評価 Ａ 順調 進捗状況 ◎ 
方向性・ 

工夫点 
◎ 
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第４節 地域ぐるみで子どもを育てる教育活動の推進 

数値目標（KGI） R3目標値 R3実績値 重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

地域協働教育事業

参加者数（単年） 
5,189 人 4,959 人 

ふるさと子どもカレッジ参加

者満足度（単年） 
100％ 100％ 

ジュニア・リーダー人数（単

年） 
39 人 37 人 

委員評価 

総合評価 Ｂ 概ね順調 進捗状況 ○ 
方向性・ 

工夫点 
○ 

 

 

第５節 豊かな地域社会を育む生涯学習の推進 

数値目標（KGI） R3目標値 R3実績値 重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

市主催生涯学習事

業参加者数（単

年） 

8,820 人 4,580 人 

複合文化施設利用者数（単

年） 
100,000人 104,478人 

読み聞かせ事業参加者数（単

年） 
976人 589人 

委員評価 

総合評価 Ｂ 概ね順調 進捗状況 ○ 
方向性・ 

工夫点 
○ 

 

 

第６節 生涯にわたるスポーツ活動の推進 

数値目標（KGI） R3目標値 R3実績値 重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

市民スポーツ実施

率（単年） 
27.4％ 45.4％ 

スポーツ教室参加者数（単

年） 
4,000 人 3,117 人 

体育施設利用者数（単年） 423,000人 446,027人 

スポーツ交流イベント参加者

数（単年） 
400人 375人 

委員評価 

総合評価 Ｂ 概ね順調 進捗状況 ○ 
方向性・ 

工夫点 
○ 
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【基本計画】第６章 市民の声が共鳴し市民と行政が共に創るまち 

 

第１節 市民に寄り添い信頼される行政運営の推進 

数値目標（KGI） R3目標値 R3実績値 重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

市政に関心がある

市民の割合（単

年） 

46.1％ 70.4％ 

まちづくり懇談会実施回数

（単年） 
8 回 1 回 

ホームページアクセス件数

（単年） 

9,400,000

件 

11,793,948

件 

開示請求に係る平均所要日数

（単年） 
9.6日 8.8日 

休日開庁来庁者数（累積） 2,000 人 1,208 人 

委員評価 

総合評価 Ｂ 概ね順調 進捗状況 ○ 
方向性・ 

工夫点 
○ 

 

 

第２節 持続可能な行財政運営の推進 

数値目標（KGI） R3目標値 R3実績値 重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

財政力指数（単

年） 
0.54 0.52 

職員研修受講率（単年） 95％ 93.73％ 

公有財産売払い件数（累積） 1 件 9 件 

電気料金入札導入公共施設数

（累積） 

3 件 

（30件） 

8 件 

（104 件） 

※庁舎数［本庁舎、総合支所、支所、公民館］（括弧内は公共施設数） 

ふるさと納税寄附件数（単

年） 
30,000件 42,978件 

財政調整基金取崩額（単年） 55.1億円 32 億円 

定住自立圏共生ビジョンの策

定（累積） 
25％ 25％ 

委員評価 

総合評価 Ｂ 概ね順調 進捗状況 ○ 
方向性・ 

工夫点 
○ 
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【第２期 復興・創生期間に係る対応方針】第１章 第２期 復興・創生期間に係る対応方針 

 

対応方針１ 災害に強いまちづくりに向けて復興事業を確実に推進する 

数値目標（KGI） R3目標値 R3実績値 重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

復興事業の進捗率

（累積） 
100％ 96.1％ 

下水道復興事業進捗率（累

積）【再掲】 
100％ 92.9％ 

委員評価 

総合評価 Ｂ 概ね順調 進捗状況 ○ 
方向性・ 

工夫点 
○ 

 

 

対応方針２ 活力ある地域社会の形成に向けて被災者の心の復興を推進する 

数値目標（KGI） R3目標値 R3実績値 重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

心の復興の満足度

（単年） 
100％ 100％ 

住民自治組織交付金交付団体

数（累積）【再掲】 
5 件 4 件 

委員評価 

総合評価 Ｂ 概ね順調 進捗状況 ○ 
方向性・ 

工夫点 
○ 
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【地方創生の取組】第１章 人口戦略の推進 

 

対応方針１ 安定した雇用を創出し稼ぐまちをつくる 

数値目標（KGI） R3目標値 R3実績値 重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

新規雇用創出人数

（福祉関係等の専

門人材を含む）（単

年） 

126人 96 人 

産業創造助成金の助成件数

（単年）【再掲】 
8 件 7 件 

新規漁業就業者数（単年）

【再掲】 
10 人 13 人 

新規就農者数（単年）【再

掲】 
2 人 4 人 

奨学金返還支援事業助成開始

３年後の定住及び就業率（単

年）【再掲】 

77.8％ 79.5％ 

委員評価 

総合評価 Ｂ 概ね順調 進捗状況 ○ 
方向性・ 

工夫点 
○ 

 

 

対応方針２ 絆を大切にし人が集まるまちをつくる 

数値目標（KGI） R3目標値 R3実績値 重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

社会移動増減数

（単年） 
-380人 -784人 

移住コンシェルジュを活用し

た本市への移住人数（単年）

【再掲】 

20 人 76 人 

立地企業件数（単年） 10 件 10 件 

合同企業説明会への求職者の

参加人数（単年）【再掲】 
200人 16 人 

地元就職希望割合

（単年） 
55％ 54.2％ 

ふるさと子どもカレッジ参加

者満足度（単年）【再掲】 
100％ 100％ 

震災遺構来訪者数（単年） 45,000人 49,245人 

ふるさと納税寄附件数（単

年）【再掲】 
30,000件 42,978件 

委員評価 

総合評価 Ｂ 概ね順調 進捗状況 ○ 
方向性・ 

工夫点 
○ 
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対応方針３ 結婚・妊娠・出産・子育ての希望がかなうまちをつくる 

数値目標（KGI） R3目標値 R3実績値 重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

合計特殊出生率（単

年）【再掲】 
1.52 1.26 

新生児訪問事業（乳児全戸訪

問事業）実施率（単年）【再

掲】 

98.5％ 94.4％ 

保育施設及び放課後児童クラ

ブ待機児童数（単年）【再

掲】 

  

保育施設 0 人 8 人 

放課後児童クラブ 0 人 5 人 

学校が楽しいと感じている児

童生徒の割合（単年）【再

掲】 

80％ 91.7％ 

女性人口（15～49

歳）（単年） 
21,696 人 23,542人 

スクールカウンセラーの配置

率（単年）【再掲】 
100％ 100％ 

「育児や家事の役割」につい

て「夫婦同様」との回答割合

（単年）【再掲】 

70％ 49.9％ 

審議会・委員会等に占める女

性委員の割合（単年）【再

掲】 

40％ 28％ 

委員評価 

総合評価 Ｂ 概ね順調 進捗状況 ○ 
方向性・ 

工夫点 
○ 
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対応方針４ 災害に強く安全安心に暮らせる魅力的なまちをつくる 

数値目標（KGI） R3目標値 R3実績値 重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

住み続けたいと思

う市民の割合（単

年）【再掲】 

83％ 81.3％ 

公共交通利用者数（単年） 368,662人 297,157人 

住民自治組織交付金交付団体

数（累積）【再掲】 
5 件 4 件 

観光客入込数（単年） 3,600,000人 2,773,778人 

複合文化施設利用者数（単

年）【再掲】 
100,000人 104,478人 

防災訓練参加率（単

年）【再掲】 
15.5％ 17.75％ 

地域互助活動実施団体件数

（単年）【再掲】 
11 件 13 件 

生きがいと創造事業受講者数

（単年）【再掲】 
6,320 人 2,850 人 

防災指導員数（累積）【再

掲】 
297人 247人 

委員評価 

総合評価 Ｂ 概ね順調 進捗状況 ○ 
方向性・ 

工夫点 
○ 

 

 

 

【地方創生の取組】第２章 未来都市の実現 

 

対応方針１ コミュニティを核とした持続可能な地域社会をつくる 

数値目標（KGI） R3目標値 R3実績値 重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

市民の SDGs 認知度

（単年） 
40％ 59.4％ 

ハイブリッドリユース事業に

よって生産された製品の利用

者数（単年） 

90 人 0 人 

カーシェアリングの買い物等

延べ利用者数（単年） 
2,200 人 11,160人 

グリーンスローモビリティの

延べ利用者数（単年） 
2,000 人 152人 

委員評価 

総合評価 Ｂ 概ね順調 進捗状況 ○ 
方向性・ 

工夫点 
○ 
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地方創生関係交付金事業・地方創生応援税制 評価結果 

国からの交付金を活用して取り組む地方創生に資する事業について、重要業績評価指標（ＫＰＩ）を

設定し、その達成状況を毎年度評価・検証することにより、事業の改善を図ります。 

 平成２７年度より「まち・ひと・しごと創生総合戦略推進会議」において評価・検証を行ってきまし

たが、令和３年度に石巻市まち・ひと・しごと創生総合戦略を第２次石巻市総合計画と一体的に策定し

たことから、引き続き「総合計画推進会議」において評価・検証を行います。 

 なお、評価・検証は、第２次石巻市総合計画と同様の方法で行います。 

 

地方創生推進交付金 

 

宮城県移住支援・マッチング支援事業 

重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

本支援事業に基づく移住就業者数 
【宮城県全体】505人 【宮城県全体】 15人 

【うち石巻市】 25人 【うち石巻市】  0人 

本支援事業に基づく移住起業者数 【宮城県全体】 15人 
【宮城県全体】 4人 

【うち石巻市】 0人 

委員評価 

総合評価 Ｃ 
成果をあげるため

に工夫が必要 
事業評価 × 

改善点・ 

工夫点 
○ 

 

 

コミュニティを核とした持続可能な地域社会の構築 

重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

グリーンスローモビリティ（ハイブリッドリユース

事業で生産された電気自動車）の延べ利用者数 
2,000 人 152人 

ハイブリッドリユース事業による資源の再利用件数 100件  0 件 

コミュニティ・カーシェアリング参加者の買い物

（外出機会）の延べ利用者数 
2,200 人 11,160人 

市民の SDGs 認知度 40% 59.4% 

委員評価 

総合評価 Ｂ 概ね順調 事業評価 ○ 
改善点・ 

工夫点 
○ 
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地方創生拠点整備交付金 

 

北限のオリーブ加工施設整備計画 

重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

オリーブ製品出荷数 200個 162個 

オリーブを原材料としたオイル生産量 60.0㎏ 29.99 ㎏ 

オリーブ栽培新規就農団体（個人）数 5 団体（人） 0 団体（人） 

委員評価 

総合評価 Ｂ 概ね順調 事業評価 ○ 
改善点・ 

工夫点 
○ 

 

 

地方創生応援税制（企業版ふるさと納税） 

 

看護師、保健師、社会福祉の専門的職業の有効求人倍率（常用フルタイム） 

重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

看護師、保健師、社会福祉の専門的職業の有効求人

倍率（常用フルタイム） 
1.5以下 2.69 

委員評価 

総合評価 Ｂ 概ね順調 事業評価 ○ 
改善点・ 

工夫点 
○ 

 

創業支援補助事業 

重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

創業・第二創業件数（H27年度～R2 年度累計） 170件 170件 

委員評価 

総合評価 Ｂ 概ね順調 事業評価 ○ 
改善点・ 

工夫点 
○ 

 

石巻市複合文化施設開館記念事業及び博物館展示事業 

重要業績評価指標（KPI） R3目標値 R3実績値 

イベント開催時（通年）の入込客数 30 万人 15 万人 

委員評価 

総合評価 Ｂ 概ね順調 事業評価 ○ 
改善点・ 

工夫点 
○ 

 


